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ACTA No.-17-2020 

Acta No.-017-2020, de Sesión Extraordinaria de CONCEJO MUNICIPAL DEL 
GADMCUMANDÁ, efectuada el día jueves 28 de mayo de 2020; calles Abdón 
Calderón y Simón Bolívar, en la sala de sesiones de la municipalidad, siendo las 
08H08, previa convocatoria Nº.-19-SC-GADMC, dispuesta por la Sra. Eliana 
Maribel Medina Mañay,  Alcaldesa del GADM Cumandá, en base al Art. 60 literal 
c) y al Artículo 318 del COOTAD, CONVOCA a los señores concejales y 
Directores Departamentales a la Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal; 
actuando como secretaria la Ab. Jessica Silva Espinoza. La Sra. Eliana 
Medina Mañay Alcaldesa con un cordial saludo, me dirijo a los señores 
concejales, solicita a la señora Secretaria constate el quórum. Secretaria. Ab. 
Jessica Silva Espinoza. Procede a constatar con la presencia de los señores 
concejales: 1.- Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero; 2.- Ab.  Jaime Danilo 
Flores Valencia; 3.-Sr. Freddy Freire 4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva; y, 5. 
Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez. 6 Sra. Eliana Medina Mañay-  Es decir se 
cuenta con seis miembros del Concejo, por lo que sí existe quórum. La Sra. 
Eliana Medina Mañay Alcaldesa expresa: con el quórum correspondiente 
se instala la sesión y dispone que la secretaria de lectura al orden del día. - 
Secretaria: PUNTO UNO: Aprobación del Orden del día. PUNTO DOS: Análisis 
y Resolución del Oficio N.- SC-GADMC-2020-04, de fecha 21 de Mayo de 2020, 
suscrito por el Concejal Ab. Jaime Flores en la solicitud del uso de sus 
vacaciones. PUNTO UNO: APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. – La Sra. 
Eliana Medina Mañay Alcaldesa pongo a consideración de ustedes señores 
concejales el orden del día, El Concejal Sr. José Muñoz Silva mociona 
aprobar el orden del día, la Concejal Lcda. Katty Espinoza Cordero apoya 
la moción. La Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa someta a votación, la 
moción presentada por la Concejal Sr. José Muñoz Silva, la misma que 
cuenta con el apoyo de, la Concejal Lcda. Katty Espinoza Cordero - 
Secretaria procede a receptar la votación: 1.- C.Lcda. Katty Lorena 
Espinoza Cordero, a favor; 2.- C.  Ab. Jaime Danilo Flores Valencia., a favor; 
3.- C. Freddy Efraín Freire Albán, a favor; 4.- C. José Salvador Muñoz Silva., a 
favor, 5.- V. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez, a favor, 6.-A Sra. Eliana 
Medina Mañay; a favor. En Consecuencia, una vez sometido a votación, se 
obtiene como resultado seis votos a favor de la moción, por consiguiente, el 
Concejo, por decisión unánime. RESUELVE. Art 1.- Aprobar el orden del día 
de la presente sesión de Concejo.  Art. 2.- Cúmplase y notifíquese. Se 
desarrolla la Sesión. PUNTO DOS: ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL OFICIO 
N.- SC-GADMC-2020-04, DE FECHA 21 DE MAYO DE 2020, SUSCRITO 
POR EL CONCEJAL AB. JAIME FLORES EN LA SOLICITUD DEL USO DE 
SUS VACACIONES. - Interviene la Sra. Eliana Median Mañay Alcaldesa 
expresando.- buenos días señores concejales, por medio de secretaria solicito 
se de lectura al oficio enviado por el Concejal Flores. Secretaria procede a 
dar lectura: al oficio SC-GADMC-2020-04, de fecha 21 de mayo de 2020, 
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dirigido a la Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa del GADMC-Cumandá, en el 
que manifiesta con un cordial y atento saludo, cumpliendo con lo establecido en 
la ley, hago constar por escrito mi deseo de hacer uso de las vacaciones que 
por ley me corresponden. No habiendo ningún inconveniente de su parte hago 
de su conocimiento que pretendo disfrutar de mi plazo vacacional desde el 01 
de junio hasta el 30 de junio del presente año, por la presente anticipo mi 
agradecimiento, pongo a consideración de ustedes señores concejales. 
Interviene el Ing. Iván Moreira Director Administrativo expresando. - 
buenos días señora alcaldesa, señores concejales para acceder hacer uso de las 
vacaciones se debe cumplir los doce meses de labores, inmediatamente se 
convoca a la alterna para que ocupe el puesto de función. Interviene el 
Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez expresando. - en el caso que 
alguien quiera viajar al exterior, debe solicitar al concejo la autorización caso 
contrario se consideraría como abandono del cargo. Interviene la Concejal 
Lcda. Katty Espinoza Cordero expresando: ¿se puede acumular las 
vacaciones? Interviene el Ing. Iván Moreira Director Administrativo 
expresando. - efectivamente se puede acumular las vacaciones hasta por dos 
años, pasado este tiempo solo se consideraría los dos últimos periodos los 
demás se pierde automáticamente. Interviene el Concejal Sr. José Muñoz 
Silva expresando. – ¿se puede tomar por periodos las vacaciones? 
Interviene el Ing. Iván Moreira Director Administrativo expresando. - 
se sugiere por parte de Talento Humano que no se utilice el mes de vacaciones 
si no en dos periodos de 15 días, pero esto queda a consideración de cada uno 
de los miembros del concejo. Pero sería importante que pongan en 
conocimiento primero en recursos humanos para hacer un cronograma de 
vacaciones y asegurar cuantos días tienen disponibles. Interviene la Sra. 
Eliana Median Mañay Alcaldesa pone a consideración, solicitando acoten 
alguna sugerencia o comentario de creerlo conveniente–Vicealcalde Mgs. 
Guido Vaca Márquez: eleva la moción de aprobación del uso de sus 
vacaciones al Concejal Flores, el Concejal José Muñoz Silva: apoya la 
moción. La Sra. Eliana Median Mañay Alcaldesa: dispone se someta a 
votación la moción presentada por el Vicealcalde Mgs. Guido Vaca 
Márquez, misma que cuenta con el apoyo del Concejal José Muñoz Silva. 
Secretaria procede a receptar la votación: 1.-C.- Katty Lorena Espinoza 
Cordero, a favor 2.- C. Ab. Jaime Danilo Flores Valencia., a favor; 3.-C. Sr. José 
Salvador Muñoz Silva., a favor; 4- Sr. Freddy Efraín Freire Albán, a favor 5.- C. 
Ms. Guido Roberto Vaca Márquez., 6. A. Eliana Medina Mañay; a favor. En 
Consecuencia, una vez sometido a votación, se obtiene como resultado seis 
votos a favor de la moción, por consiguiente, el Concejo por decisión de 
mayoría. RESUELVE: Art. 1.- Autorizar el pedido de vacaciones al concejal Ab 
Jaime Flores Valencia, desde el 01 de junio hasta el 30 de junio de 2020. 
Art2.- Disponer se convoque a la concejala Alterna Srta. Pamela Georgina 
Molina Flores, para que asuma funciones por el tiempo que estará haciendo uso 
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de vacaciones el Concejal Ab. Jaime Flores Art. 3.- Cúmplase y notifíquese. La 
Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa Clausura la sesión siendo las 10H15, 
del día jueves 28 de mayo de 2020, clausura la presente sesión de concejo. - 
Firman Alcaldesa y Secretaria de concejo Ab. Jessica Silva Espinoza. 
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